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Im folgenden bedeute ` immer Ableitbarkeit in der intuitionistischen Logik.

Aufgabe 1 (4 Punkte)

Zeigen Sie, daß es keine Formel φ aus Atomen p und q gibt, in der ∨ nicht vorkommt, mit
` φ ↔ p ∨ q.

Aufgabe 2 (4 Punkte)

Zeigen Sie: Wenn → nicht in φ vorkommt, dann ist 6` φ.

Aufgabe 3 (4 Punkte)

Es komme ∧ nicht in φ vor, und es seien p und q verschiedene Atome. Zeigen Sie: Wenn φ ` p
und φ ` q, dann φ ` ⊥.

Aufgabe 4 (4 Punkte)

Eliminieren Sie das maximale Segment σ ∨ τ aus folgender Herleitung:
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(Aufgaben aus van Dalen, Logic and Structure, 4. Aufl., S. 207f)


